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COMPTE RENDU DU CONSEIL MUNICIPAL DU 

VENDREDI 21 NOVEMBRE A 20H00 

 

Etaient présents : Pierre BRUN, Raphaël VARAGNAT, Gérard LAVAL, Anaïs DELCROIX, 

Thérèse VALENTIN, Raymond POTY, Denise MAISONNEUVE,  

Etaient absents excusés : Patrice PEYROCHE absent a donné pouvoir à Thérèse VALENTIN, Vahiné 

DUPIN absente a donné pouvoir à Gérard LAVAL, Frédéric CALET absent a donné pouvoir à Denise 

MAISONNEUVE, Odile JAFFRE absente a donné pouvoir à Raphaël VARAGNAT. 

Etaient absents : Philippe PETIT. 

Nombre de votants : 11 

Président de Séance : Pierre BRUN 

Secrétaire de Séance : Raphaël VARAGNAT 

 

ORDRE DU JOUR 

 

- Délibération : Approbation du procès-verbal de la séance du Conseil Municipal du 24 octobre 

2025 

Après lecture du procès-verbal de la séance du Conseil Municipal du 24 Octobre 2025 par le président 

de séance, Mr Pierre BRUN ; le Conseil Municipal approuve ce procès-verbal. 

 

VOTE : 11 POUR 

 

- Délibération : Maintien ou non des fonctions de Monsieur Philippe PETIT, adjoint au maire, 

après retrait de l’ensemble de ses délégations. 

Monsieur le Maire demande au Conseil Municipal de prendre acte du retrait de délégation de fonction 

et de signature de Mr Philippe PETIT, adjoint au maire (arrêté du 13 octobre 2025). 

Le Conseil Municipal décide de faire cesser les fonctions de Mr Philippe PETIT. 

VOTE : 11 POUR 

 

- Délibération : Détermination du nombre d’adjoints au maire et fixation de l’ordre du tableau 

Suite au retrait de fonction de Mr Philippe PETIT, le Conseil Municipal fixe le nombre d’adjoints à 3 

et décide de nommer Mr Gérard LAVAL 3ème adjoint. 

VOTE : 9 POUR, 2 ABSTENTIONS 

 

- Délibération : Commission voirie 

Monsieur le Maire informe le Conseil Municipal qu’il convient de nommer de nouveaux membres à 

la commission voirie. Les membres de cette commission sont : Raphaël VARAGNAT, Thérèse 

VALENTIN, Gérard LAVAL, Patrice PEYROCHE, Raymond POTY. 

VOTE : 11 POUR 

 



- Délibération : Election vente de biens de section à Montchany 

Monsieur le Maire informe le Conseil Municipal, que suite au vote des habitants de la section de 

Montchany concernant le vote d’une partie de la parcelle D 1155 : 7 ont votés CONTRE, 6 ont voté 

POUR, et 2 bulletins étaient nuls. Le Conseil Municipal décide de suive le vote des habitants. Cette 

vente ne peut aboutir. 

VOTE : 11 POUR 

 

- Délibération : Tarifs communaux 2026 

Le Conseil Municipal a fixé les tarifs communaux 2026, vu la conjoncture actuelle certains tarifs 

pourront être modifiés en cours d’année. Voir tableau ci-joint. 

VOTE : 10 POUR, 1 ABSTENTION 

 

- Délibération : DM n° 2 Budget Commune 

Monsieur le Maire expose au Conseil Municipal qu’il est nécessaire de procéder à des ajustements du 

budget principal. 

VOTE : 11 POUR 

 

- Délibération : Mise en place du RIFSEEP : Régime indemnitaire tenant compte des fonctions, 

des sujétions, de l’expertise et de l’engagement professionnel 

 

Le régime indemnitaire avait été mis en place par délibération le 9 octobre 2021 avec des plafonds qui 

avaient été fixés. Il convient de le réviser afin de pouvoir revoir les plafonds à la hausse. 

 

VOTE : 11 POUR 

 

 

 

 

 

 

 

 


